

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Gondolatai szárnyalnak a héten, és úgy érzi, hogy szóbeli és írásbeli kifejezése választékosabb, mint bármikor. Használja ki a lehetőséget, és írjon egy rövid novellát vagy verset, esetleg belekezdhet egy hosszabb lélegzetű regénybe is, bár nem biztos, hogy a mostani, kezdeti lelkesedés elég lesz végig. Ha irodalmi versenyre készül, esélye van a győzelemre is.

Bika (április 21 - május 20) A héten nemigen vágyódik mások társaságára, sokkal inkább arra lesz indíttatva, hogy magával foglalkozzon. Menjen el vásárolni, fordítson időt és pénzt saját szükségleteire és élvezeteire, mindezt lehetőleg egyedül, és az így keletkező magányt felhasználhatja némi önelemzésre, és eddigi élete, valamint jövője átgondolására.

Ikrek (május 21 - június 21) Környezete észreveszi, milyen vonzó és szellemes ember valójában, persze ezt ön is elő tudja segíteni választékos, csinos öltözködésével, és csiszolt társalgásával. Ha társakra, barátokra vágyik, most van itt az ideje, hogy társaságba menjen, ismerkedjen, akár flörtöljön is. Meglátja, mekkora hatással lesz az ott megjelent emberekre.

Rák (június 22 - július 22) Beosztásának vagy hírnevének köszönhetően titkos szerelmi kapcsolatra nyílik lehetősége, mely a későbbiekben rendkívül élvezetes és sokoldalú lehet. Azért a „háziyúlra nem lövünk” mondás értelmén gondolkodjon el, és csak akkor ugorjon bele ebbe a szerelembe, ha tisztában van a lehetséges következményekkel, és vállalni is tudja azokat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Egy hölgyismerőse megkéri, legyen segítségére főiskolai tanulmányaiban vagy a nyelvtanulásban. Ez önnek is lehetőségeket rejteget, hiszen így bővítheti ismereteit, és közelebb is kerül az illetőhöz. Később ez a tanulás komoly haszná válik, akkor is, ha most még meggyőződése, hogy haszontalan időtöltés.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Valaki felkelti érdeklődését a szépségiparral kapcsolatos dolgok iránt, és úgy érzi, hogy ebben az irányban szeretne tovább haladni karrierjében. Ez jó gondolat, ám próbálja meg apró lépésekben irányítani az utat, mert a hirtelen váltás mindig nagyon megviselő. Ha szép lassan közelít, a végén komoly sikereket könyvelhet majd el.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Elérkezett az idő, hogy megbeszélje partnerével az idej szabadságot, főleg akkor, ha külföldi utazást terveztek. Ha párja még nem döntött, hova szeretne menni, nyugodtan vesse be rábeszélő képességét. Fejtse ki neki, miért épp oda kell menniük, ahova szeretné. Az sem baj, ha elkezdi a szervezést, és lefoglalják az utat.

Skorpió (október 23 - november 22) Lehetősége adódik a héten egy titkos, vagy éppen rendkívül fontos projektbe bekapcsolódni, és munkáját elkülönülten folytatni tovább. A téma összefüggésben lehet pénzügyekkel, szexualitással, halállal, vagy spiritualitással. Ugyan mindenképp meg kell dolgozni ezért a lehetőségért, ám ha érdekel a téma, sok élménnyel kecsegtet majd.

Nyilas (november 23 - december 21) Partnerét, ha szeretné, most rá tudja venni, hogy végre-valahára házasodjanak, vagy költözzenek össze, és kezdjék meg közös, önálló életüket. Arra mindenképp érdemes odafigyelni, hogy egyéniségüket ne adják fel, és ne egymástól függő felek, hanem kerek, teljes személyiségek maradjanak.

Bak (december 22 - január 20) A héten munkájában fontos változás következhet be, amely költözéssel is járhat. Ha szeretné ezt az előrelépést, tenni kell érte, nem is keveset, ám ha már szeretne volna a környezetváltozást, akkor érdemes megdolgozni a sikerért. Ám az is előfordulhat, hogy csak otthonát szeretné átrendezni, vagy elköltözni, és ez rengeteg munkával fog járni.

Vízöntő (január 21 - február 19) A régóta kiszemelt lányt vagy fiút most könnyedén meggyőzheti arról, milyen fontos önnek ez a kapcsolat, mennyire szereti őt, és miért jó neki is, ha belevágnak egymás közelebbi megismerésébe, esélyt adnak szerelmük kibontakozásának. Azért ne várja, hogy a másik rögtön karjaiba hulljon, a sikerért meg kell dolgozni.

Halak (február 20 - március 20) Ha anyagi problémái lennének, ne csüggedjen, jó lehetőségeket kap, hogy családjától segítséget kérjen. Persze muszáj lesz őket meggyőzni arról, hogy a segítség mennyire fontos önnek, de most bízhat meggyőző képességében, és rá tudja venni őket, hogy támogassák.

Építészeti örökségünk



Deák Ferenc utca 6. lakóház. Többször átalakított, földszites, eklektikus, az utcakép szempontjából fontos épület.

A Pioneer Hi-Bred Termelő és Szolgáltató Zrt. szarvasi Vetőmagüzeme felvételt hirdet
termelési (szántóföldi és vetőmagüzemi) agronómus

munkatárs részére szarvasi munkahelyre.

A jelentkezés feltételei:

- agrártudományi **egyetemi** végzettség
- kiváló angol nyelvismeret
- felhasználói szintű számítógépezői ismeretek
- B-kategóriás jogosítvány
- rugalmasság, terhelhetőség
- szarvasi vagy Szarvas környéki lakóhely



PIONEER
A DUPONT COMPANY

A magyar és angol nyelvű fényképes jelentkezéseket a végzettséget igazoló bizonyítványok másolataival 2007. április 25-ig kérjük eljuttatni az alábbi címre:

Pioneer Hi-Bred Zrt. 5540 Szarvas Pf. 128.



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére



Derült idő, korányári hőmérséklet vár ránk az előrejelzés szerint a hét végén és a jövő hét elején is. Pénteken zavartalan napsütés mellett a hajnali 8 fokos hőmérséklet gyorsan melegszik, egészen 21 fokra, a szél kissé megélénkül. Szombaton folytatódik a napsütés, a hőmérséklet hajnalban 8 fok, napközben 22 fok körül lesz, a szél élénk marad. Vasárnap derült égbolt mellett 8 és 21 fok között változik a levegő hőmérséklete a szél megerősödik. Hétfőn is napsütés van kilátás, a hőmérséklet a kora reggeli órákban 9 fok körül, délután 19 fok körül alakul. Kedden is napsütésre és 7-19 fokra számíthatunk. Szerdán délnyugatra fordul a légáramlat, időnkénti felhősödés mellett még mindig a napsütés lesz túlsúlyban. A hőmérséklet 7 és 22 fok között változik majd.